h Ayritlarl 24 m ve 42 m olan dikdértgen bigimindeki bir tarlanin
etrafina, koselere de gelmek lizere esit araliklarla fidan dikile-
cektir.

Buna gore, en az kag fidan gereklidir?

180 cm ve 260 cm uzunlugundaki iki tahta kesilerek esit boyda
pargalar elde edilmek isteniyor.

Buna gére, en az kag parca elde edilir?

A) 20 B) 21 C) 22 D) 23 E)24

B Birbirinden farkh a ve b dogal sayilarinin EKOK'u 48 oldu-
guna gore, bu sayilarin toplami en ¢cok kagtir?

A) 49 B) 56 C) 60 D) 66 E)72

u 15, 20 ve 30 sayillarimin EKOK'u EBOB'undan kac fazladir?

A) 35 B) 40 C) 45 D) 50 E) 55

6, 8 ve 12 ile béliinlince daima 5 kalanini veren iki basa-
makl en kiigiik dogal sayl kagtir?

E 4, 10 ve 12 ile tam bdliinen ii¢ basamakh en kiigiik dogal
sayi kagtir?

A) 120 B) 140 C) 160 D) 170 E) 180

h EBOB(x, 54) = 6

EKOK(x, 54) = 108

olduguna gére, x kagtir?

A)9 B)12 C)15 D) 18 E) 24

“ Ardicilk iki cift cavinin FKOK"11 112 alduAanina anarae hin eavie
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larin toplami kagtir?

A) 42 B) 38 C) 34 D) 30 E) 26
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)E, 4E, 5A, 6)A, 7)B, 8)D,



